

## PRIME COR-X™ and PRIME COR-X PRINT-X™

PRIME COR-X™ and PRIME COR-X PRINT-X, is a printable polypropylene corrugated product that provides printers and designers to create long lasting indoor or outdoor promotional displays. This unique brand of corrugated products are strong and durable, yet light weight and versatile for a variety of processes.





**PRIME COR-X™** offers exceptional printability, consistent gauge and great lay flat characteristics for Screen and Digital Printing. Available in gauges of 3 to 10 millimeters (mm) in white and 9 other standard colors.

**PRIME COR-X PRINT-X™** is graphic quality printable polypropylene corrugated product with a super smooth surface for high quality graphics. Available in gauges of 3 to 10 millimeters (mm) in widths up to 104" in white and custom colors.

**Applications:** 

Indoor/Outdoor Signage, Pole Wraps, Real Estate & Political Signs, Point of Purchase Displays, Totes, Boxes, Partitions and Convenience Store Outside Displays.

Processes Include:

Screen Printing, Digital Printing, Die Cutting, Scoring, Folding, Gluing, Stapling, Grommeting, Drilling, Laser Cutting and Sonic Welding.







Your Partner in Plastic Innovation Since 1965!

## **A Quality Custom Sheet Extruder**

POLYSTYRENE \* POLYETHYLENE \* POLYPROPYLENE

ABS \* BUBBLE-X \* COR-X \* PETG

PRINT-X \* TPE \* TPO \* WEATHER-X

For more information on any of our materials, please call your **Primex** Business Manager or one of our locations nearest you.

Primex Plastics ♦ Primex Color, Compounding & Additives ♦ Primex Design & Fabrication



Call: 1(866) 437-7427 Email: info@polymershapes.com www.polymershapes.com